KOHTPOJIBHBIE PABOTbI
I'eomerpus — 7.

Konrposabnas padora Ne 1 Bapuanrt 1

lo. Tpu Touku B, C u D nexat Ha onHoM npsimoii. 3BectHO, uTo BD = 17, DC = 25. Kakoii MOXeT ObITh

nnauHa otpeska BC?
20. CymMa BeptukaibHbiX yriioB MOE u DCO, oGpa3oBansbix npu nepeceuenuu npsmbix MC u DE,

paBHa 204°. Haiitu yron MOD.
3. C moMo1Ipi0 TPaHCHIOPTHPA HAYEPTHUTE YIojl, PaBHBIN 78°, U MPOBEIUTE OUCCEKTPUCY CMEXKHOTO C HUM

yria.

| KonTpoasnast padora Ne 1 | Bapuanr 2 |

Io. Tpu Touku M, N u K nexar na ognoii npsimoit. MzBectno, uro MN = 15, NK = 18. Kakoit moxeT ObITh

JuinHa otpeska MK?
20, Cymma BeptukanbHbIX yriioB AOB u COD, o6pa3oBanHbIX ipu niepeceuennu npsameix AD u BC, paBHa

1080. Haiitu yron BOD
30, C moMoIIp0 TpPaHCTIOPTHUPA HAYEPTUTE yroil, paBHBINM 78°, M TPOBEAUTE OUCCEKTPUCY OJHOTO U3

CMCIKHBIX C HUM YTJIOB.

KonTpoasnas padora Ne 2 Bapuant 1

I°. Otpe3ku AB u CD umerot obmryto cepenuny O./lokaxute, uro Z DAO = 2 CBO

20, JIya AD — Ouccekrpuca yrina A. Ha ctopoHax yrina A oTMedeHbl
touku B n C Tak, uro £ ADB = £ ADC. Hokaxwure, uto AB = AC.
30, Haueptute paBHoOeaApeHHbINH TpeyroidbHUK ABC ¢ ocHoBannem BC. C momoristo MUPKYJIsS U JTHHEHKI
nposeaute meauany BB, kx 6okoBoii ctopone AC.

KonTtposbHnasi padora Ne 2 Bapuanr 2

1o. Otpesku AB u CD pensites Toukoit O nononam. [lokaxkure, uto £ DAO = £ CBO

2¢. Ha croponax yrna D ormeuensl Touku M u K tak, uto DM = DK. Touka P nexut BHyTpu yria D, u PK

= PM, [Hoxaxwute, uro siya DP — Guccekrpuca yrma MDK.
3o, Haueptute paBHoOeapeHHsii Tpeyroasuuk ABC ¢ ocnoBannem AC u octpeiM yrioMm B. C momoriisio



LUPKYJISA ¥ JIMHEHKY IPOBEIUTE BBICOTY U3 BEPILUHEI yIia A.

KontposbHas padora Ne 3 Bapuanr 1

lo. Otpesku EF u PQ nepecekatorcs B ux cepeaune M. Jlokaxure, uro PE || QF
20. Otpe3ok DM — 6uccekrpuca tpeyronsuuka CDE. Yepes Touky M nmpoBejieHa npsimasi, napasiesbHas

cropone CD u nepecekaronias cropony DE B Touke N. Haittu yrisl Tpeyronsauka DMN, eciu £ CDE =
680

KonTtpoubnas padora Ne 3 Bapuanr 2

Io. Otpe3ku EF u MN nepecekarores B ux cepenune P. Jlokaxure, uro EN | MF
20. Otpeszok AD — Guccekrpuca tpeyroinpauka ABC. Uepes Touky D mpoBeneHa npsimast, mapajienbHas

ctopoHe AB u nepecekatomas cropony AC B Touke F. Haiitu yris! tpeyronsauka ADF, ecnin £ BAC =
720

Kountpoabnas padora Ne 4 Bapuanr 1

le. £ ABE = 104°, ~ DCF = 76°, AC = 12. Haiitu cropony AB tpeyronasnuka ABC.

20. B tpeyronbauke CDE touka M nexut Ha cropone CE, npuuem £ CMD - octpsriit. JJokaxure, uto DE

> DM
30. [lepumeTp paBHOOEAPEHHOTO TYMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBFHUKA paBeH 45¢M, a OJ[Ha U3 €T0 CTOPOH

Ooubiie Apyroi Ha 9cMm, HailTu cTOpoHBI TpeyrojabHUKA.

KonTpoabnas padora Ne 4 Bapuanr 2

Ie. # BAE = 112°, / DBF = 68°, BC = 9. Haiitu cropony AC tpeyronsHuka ABC.
Z ABE =104°, 2 DCF =760, AC = 12. Haiitu ctopony AB Tpeyronsauka ABC.

20. B tpeyronbauke MNP touka K nexut Ha ctopone MN, npuuem £ NKP - octpriii. Jlokaxute, uro KP

<MP
3. OziHa U3 CTOPOH PaBHOOEAPEHHOTO TYMOYTOJIBHOTO TPEYTroibHUKA Ha 17¢cM MeHble apyroi. Haiitu

CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA, €CJIM €0 NEPUMETP paBeH 77CcM.



Bapuanr 1

KonTpoabnas padora Ne 5

1o. B octpoyronsHoM Tpeyronbauke MNP G6uccektpuca yrina M nepecekaer Boicoty NK B Touke O,

npuueM OK = 9cm. Haiitu paccrosiaue ot Touku O g0 npsamoit MN
20, ITocTpoliTe NpsAMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK IO TUIIOTEHY3€ U OCTPOMY YITIy.

3o, C mOMOIIBIO UPKYJIS U JUHEHUKH TOCTPOUTE yroj, paBHbIA 150°

Bapuanr 2

KonTpoabnas pabora Ne 5

1°. B nmpsimoyrosibHoM Tpeyronbauke DCE ¢ mpsmbim yritom C ipoBeieHa ouccekrpuca EF, mpuuem FC =

13cMm. Halitu paccrostnue ot Touku F 1o npsmoit DE
20, ITocTpoiiTe NpsIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJBHUK IO KaTeTy U IPUIEkKaIIEMy K HEMY OCTPOMY YIIIy.

30. C noMOLIbIO IMPKYJIS U IMHENKH [TOCTPOITE yroi, paBHbIN 1050

9 kiace















